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N i e d e r s c h r i f t  
 

über die Jugendeinwohnerversammlung  
(Gemeinde Bovenau) der 12-17 jährigen am Samstag, den 29.10.2021 , 

im Bürgerzentrum "Uns Huus", An der Kirche 24, 24796 Bovenau 

 

   14 Kinder (siehe Anwesenheitsliste) 
 
 Bürgermeister  
 Daniel Ambrock 

2.stv. Bürgermeister Johannes Jacobs 
 

 

 
 

Vorsitzender Jugend-Kultur-und 
Sportausschuss 

 

 Frank Prieß  
 
   
 Protokollführung  
 Daniel Ambrock  

 
BürgerInnen 
Birte Stoffers 

 

 
 
Der Bürgermeister Daniel Ambrock eröffnet um 18:00 Uhr die Versammlung und begrüßt alle 

anwesenden Kinder/ Jugendlichen im Alter 12-17 Jahre.  

 

Aufgrund der Coronapandemie konnte leider keine Jugendeinwohnerversammlung zu einem 

früheren Zeitpunkt durchgeführt werden.  

 

Bürgermeister Ambrock bedankt sich bei den Mitgliedern des vorherigen Kinder- und 

Jugendrat. Bürgermeister Ambrock teilt den Jugendlichen mit, was in der 

Gemeindevertretung derzeit für die Jugendlichen von Interesse ist und passiert.  

Es wird über folgende Punkte gesprochen:  

 

1. Ideen und Vorschläge der Jugendlichen 

Weitere Durchführung des Jahrmarktes 

Durchführung eines Weihnachtsmarktes und Frühjahrsmarktes 

Durchführung von Jugendfahrten äquivalent zu der letzten Dresden Reise; Zielort: 

Berlin 

Besuch des Landtages o.ä. 

 

 

2. Spielplätze in der Gemeinde 

Die Versammlung hat keinen weiteren Bedarf an zusätzlicher Ausstattung bei den 

vorhandenen Spielplätzen  

 

Beginn: 18:00 Uhr Ende: 19:15 Uhr 
  
  
Anwesend sind:  
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3. Sportplätze in der Gemeinde 

Es wird um die Instandhaltung des bestehenden Basketballkorbes gebeten. Der 

Bürgermeister teilt mir, dass die neuen Teile bereits beschafft werden. Er bittet um 

Mithilfe bei der richtigen Aufbauhöhe. Stine Stoffers wird die passende Höhe 

zuarbeiten.  

Zudem wird um den Aufbau eines Volleyballnetzes gebeten (Nur Netz ohne weitere 

Ausstattung) und angeregt, das schon in Bovenau in der Vergangenheit 

durchgeführte Seifenkistenrennen solle wieder durchgeführt werden.  

 

4. Orte zum Treffen werden auf Anfrage des Bürgermeisters nicht benötigt. Die 

Versammlung ist einstimmig dafür für den vorhandenen Jugendcontainer keinen 

Bedarf zu sehen.  

 

 

Auf Nachfrage bzgl. der Zufriedenheit mit der Schulbusssituation wird mitgeteilt, die Situation 

nach der ÖPNV Umstellung schlecht war anfänglich, aber zunehmend besser geworden ist. 

Birte Stoffers regt an, dass die SchülerInnen über die Klassensprecher an die 

Schülerversammlung und die Elternversammlung ihre Probleme weitergeben.  

Im Allgemeinen hat sich die ÖPNV Anbindung aber verbessert; lediglich in Schülldorf ist der 

Anschlussbus regelmäßig schon weg. 

Die alte 4630 Linie RD-KI soll für die unzuverlässige Bahn wieder aktiviert werden.  

 

 

Bürgermeister Ambrock eröffnet die Wahl für die Mitglieder in den Kinder- und Jugendrat.  

Nach Abstimmung sind Stine Stoffers, Celine Hauschildt und Leni Schätzle gewählte 

Mitglieder, nachdem Lia Kotzem und Jonna Viohl freundlicherweise bei Stimmengleichheit 

zurücktreten. 

 

Es wird sich einstimmig für Meike Hinrichsen als erwachsenes Mitglied im Kinder- und 

Jugendrat ausgesprochen.  

 
 
 

 
 
Der Bürgermeister Daniel Ambrock schließt um 19:15 Uhr die Versammlung. 
 
 
 
 
 
 
   

Daniel Ambrock  Daniel Ambrock  
(Der Bürgermeister) Bovenau, den 01.02.2022 (Protokollführung) 

 
 


